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Applicazione n. 2  
Conferimento ramo d’azienda  

 
 
Svolgimento 
 
Situazione patrimoniale del ramo aziendale dopo gli assestamenti 
 

SITUAZIONE PATRIMONIALE 
ATTIVO PASSIVO E PATRIMONIO NETTO 

Fabbricati 240.000 Debiti v/fornitori 90.000 
Attrezzature 104.000 Debiti diversi 194.000 
Impianti e macchinari 110.000 TFR 60.000 
Rimanenze prodotti finiti e merci 55.000 Fondi per rischi ed oneri 75.000 
Crediti v/clienti 80.000 Totale passivo 419.000 
    
  Patrimonio Netto 170.000 
    
TOTALE ATTIVO 589.000 TOTALE PASSIVO E PATR. NETTO 589.000 

 
Situazione patrimoniale del ramo aziendale a valori di perizia 
 

SITUAZIONE PATRIMONIALE 
ATTIVO PASSIVO E PATRIMONIO NETTO 

Fabbricati 280.000 Debiti v/fornitori 100.000 
Attrezzature 150.000 Debiti diversi 170.000 
Impianti e macchinari 130.000 TFR 55.000 
Rimanenze prodotti finiti e merci 50.000 Fondi per rischi ed oneri 95.000 
Crediti v/clienti 60.000 Totale passivo 420.000 
Avviamento 50.000   
  Patrimonio Netto 300.000 
    
TOTALE ATTIVO 720.000 TOTALE PASSIVO E PATR. NETTO 720.000 
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 VALORI CONTABILI VALORI DI PERIZIA RETTIFICHE 
Fabbricati 240.000 280.000 + 40.000 
Attrezzature 104.000 150.000 + 46.000 
Impianti e macchinari 110.000 130.000 + 20.000 
Rimanenze prodotti finiti e merci 55.000 50.000 - 5.000 
Crediti v/clienti 80.000 60.000 - 20.000 
Avviamento - 50.000 + 50.000 

TOTALE ATTIVO 589.000 720.000 + 131.000  
Debiti v/fornitori 90.000 100.000 + 10.000 
Debiti diversi 194.000 170.000 - 24.000 
TFR 60.000 55.000 - 5.000 
Fondi per rischi ed oneri 75.000 95.000 + 20.000 

TOTALE PASSIVO 419.000 420.000 +1 
Patrimonio Netto 170.000 300.000 + 130.000 
    

TOTALE PASSIVO E PATR. NETTO 589.000 720.000 + 131.000 
 
 
RILEVAZIONI CONTABILI RELATIVE ALLA SOCIETA’ BETA (CONFERITARIA) 
 

Azionista Rossi 
c/sottoscrizione 

a Capitale Sociale  300.000 

Diversi a Diversi  720.000 
Fabbricati   280.000  
Attrezzature   150.000  
Impianti e macchinari   130.000  
Rimanenze prod. finiti e merci   50.000  
Crediti v/clienti   60.000  
Avviamento   50.000  
  Debiti v/fornitori 100.000  
  Debiti diversi 170.000  
  TFR 55.000  
  Fondi per rischi ed oneri 95.000  
  Azionista Rossi c/sottoscrizione 300.000  

 
 
 
 
 
RILEVAZIONI CONTABILI RELATIVE ALLA SOCIETA’ ALFA (CONFERENTE) 
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Diversi a Diversi  719.000 
Debiti v/fornitori   90.000  
Debiti diversi   194.000  
TFR   60.000  
Fondi per rischi ed oneri   75.000  
Beta c/conferimento   300.000  
  Fabbricati 240.000  
  Attrezzature 104.000  
  Impianti e macchinari 110.000  
  Rimanenze prodotti finiti e merci 55.000  
  Crediti v/clienti 80.000  
  Plusvalenza da conferimento ramo az. 130.000  
Partecipazione in Beta a Beta c/conferimento  300.000 

 
 


